Vpisna Stevilka: Ime in priimek:

Linearna algebra - teorija
9. 6.2025

Pri nalogah, ki imajo moznost P(ravilno)/N(epravilno) napisite P oziroma N in kratko uteme-
ljitev. Pri ostalih nalogah odgovorite na zastavljeno vprasanje.

Cas pisanja je 20 minut.

(1) (P/N) Ce sta vektorja i, 7 € IR? pravokotna, potem je ||i + 7|| > ||7].
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2) (P/N) Dana je matrika A € R™". Ce je m > n, potem obstaja tak vektor b € R™, da enacba
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Ax = b nima reSitve.
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3) (P/N) Vsota obrnljivih matrik je obrnljiva matrika.
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(4) Naj za obrnljivo matriko A velja A2 = A. Izra¢unaj det(A).
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(5) (P/N) Ravnina z enac¢bo x +y +z = 1 tvori vektorski podprostor v IR>.
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(6) (P/N) Za poljubno matriko A € R3*> velja dim(N(A)) > 2.
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(7) (P/N) Za kvadratno matriko A velja dimN(A) = dim N(AT).
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(8) (P/IN) Ce je matrika B podobna diagonalizabilni matriki A, je tudi B diagonalizabilna.
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(9) (P/N) Ce za A € IR®*® velja rang(A —I) = 3, rang(A — 2I) = 4 in rang(A + 3I) = 5, potem se A
da diagonalizirati.
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(10) (P/N) Ce sta uy, u, € R" taka vektorja, da je u?v = ugv zavsev € R", je uy; = u,.
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